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3anuuivTe OTBET B BHJIE CTenneHu ¢ ocHoBaHuEeM C U BbI
y3HaeTe (paMHJIMI0 M MM BEJIUKOro GpaHIy3CcKOro
MATEeMATHKA, KOTOPbIi IIEPBHIM BBEJI NOHATHE CTEIIEHH YHCJIA.
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BelumncnutenbHaa naysa
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2) Bviuucnume 3Ha4eHue 8blpaxceHUs npu 3a0aHHOM

) Boruucnume : a)

SHAYEeHUU X
125—x* npux=-—2.

3)Haiimu 3nauenue svipadsiceHus
81-(1/3)* —0,05-(-10)".
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3)IIpu kakom x 8binoIHsIeMC S

1) Boruucnumo

pasencmeo 5° -5x = 5"
a)l25 6)25 )4
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2) Vupocmums (x*) 1 (x°)”
a)x 6)x° ¢)a"

3)/Ipu kakom x 6bInOIHAEMCS

1) Boruucaumeo

pasencmeo10x:10° =10
a)100 6)10 6)1000
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Mue Bce O6bLIO IMOHSTHO, Y M€HJ BCe I10/Iy49a/10Ch

I ucnpITHIBA 3aTpygdHEeHHUSI IIPpH BbIITIOJIHEHWH 3da1dHUSA

MHe Ha ypoke ObIJIO CKYYHO Y HEUHTEPECHO.
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